



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9510

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 26 iunie 1980

La invitația tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU ieri a început vizita oficială de prietenie a tovarășului ERICH HONECKER

La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri a sosit la București, într-o vizită oficială de prietenie, delegația de partid și de stat a Republicii Democratice Germane, condusă de tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

Noul dialog la nivel înalt dintre România și R. D. Germană, asemenea întâlnirilor anterioare dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, încheiate de fiecare dată cu rezultate dintre cele mai favorabile pentru cursul continuu ascendent al relațiilor bilaterale, va adăuga și mai mult prietenia și colaborarea multilaterală dintre partidele și țările noastre, în beneficiul ambelor popoare, în interesul cauzei socialismului, destinderii și păcii în Europa și în întreaga lume.

Ceremonia sosirii înalților oaspeți a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătorit.

...Ora 11. Aeronava prezidențială, însoțită de intrarea pe teritoriul României de avioane ale forțelor noastre armate, aterizează pe pista aeroportului.

La coborârea din avion, tovarășul Erich Honecker este întâmpinat cu cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cel doi conducători de partid și de stat își strâng căduros minile, se îmbrățișează prietenește.

O gardă militară aliniată pe aeroport prezintă onorul. Se întonează imnurile de stat ale Republicii Democratice Germane și Republicii Socialiste România. În semn de salut, sint trase 21 salve de artilerie.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker trec în revistă garda de onoare.

În întâmpinarea înalților oaspeți, pe aeroport au venit mil de locuitori ai Capitalei, precum și tineri din R. D. Germană care studiază în țara noastră.

Animați de profunde sentimente de stimă și prețuire față de cei doi conducători de partid și de stat, bucureștenii aplaudă și ovacionează îndelung, scan-

dează cu entuziasm „Ceaușescu - Honecker”, manifestându-și deplina satisfacție față de noul dialog la nivel înalt dintre România și R. D. Germană. În aplauzele entuziaste ale celor prezenți, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker părăsesc aeroportul într-o mașină escortată de motocicliști.

În comuna Otopeni și pe arterele principale ale Capitalei domnește o atmosferă entuziastă. Mii de locuitori se află aici în întâmpinarea solilor R. D. Germane, purtând pancarte și panouri pe care se pot citi cuvinte de bun venit, urări în cinstea prieteniei și solidarității militante dintre țările, partidele și popoarele noastre.

În Piața Științei asistăm la un moment semnificativ pentru atmosfera deosebit de călduroasă în care are loc primirea înalților oaspeți din R. D. Germană. Tinerii înalți o piramidă în vârful căreia poartă portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, încadrate de drapelele de stat ale celor două țări. Mii de locuitori ai Capitalei aplaudă și ovacionează. Grupuri de tineri execută exerciții sportive.

Coloana de mașini își continuă apoi traseul pe șoseaua Kiseleff, unde domnește aceeași atmosferă însuflețitoare.

La intrarea în Piața Victoriei, trompetiști, purtători ai cravatei roșii cu tricolorul din semnalul pentru onor. Mari ansambluri artistice interpretează cîntece revoluționare și patriotice.

În acest timp, în mijlocul pieței își desfășoară petalele o uriașă floare, ale cărei contururi le desenează cu trupurile lor elevi și studenți. Alături, în vârful piramidei înalte de sportivi se ridică tinere fete care înalță drapelele de stat ale celor două țări, precum și portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker.

Insoții de entuziasm deosebit al celor prezenți, cei doi conducători de partid și de stat se îndreaptă apoi spre reședința înalților oaspeți - Palatul Primăverii.

Tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, a făcut, în cursul după-amiezii,

(Continuare în pag. 4-4)

Start în turneul internațional masculin de volei al României

FAVORITELE, ÎNVINGĂTOARE ÎN PRIMA ZI

La Oradea și Zalău, în mijlocul unui interes deosebit, a luat ieri startul cea de-a 19-a ediție a Turneului internațional masculin de volei al României, competiție pe care gazdele bihorene au dotat-o cu „Trofeul Felix”. Iată primele amănunte de la partidele desfășurate ieri după-amiază în cadrul celor două grupe preliminare.

ORADEA, 25 (prin telefon). Sala sporturilor din localitate, realizare arhitectonică de excepție în peisajul urbanistic al municipiului de pe Crișul Repede, a devenit din nou gazdă primitoare a unei competiții de amploare. „Trofeul Felix” la volei masculin. La festivitatea de deschidere s-au prezentat echipele participante la grupa I: Ungaria, R.S.S. Ucraineană, România A și România B, aceasta din urmă fiind formată pentru a suplini absența formației cubaneze, care nu a sosit încă la locul concursului, fiind așteptată joi dimineață.

În caz că va sosi, jocul ei din prima zi va fi reprogramat.

Programul primei zile a cuprins, prin urmare, întâlnirile România A - Ungaria și România B - R.S.S. Ucraineană. În prima partidă, garnitura de bază a lotului nostru olimpic, evoluind în sextetul: Oros, Dumănoiu, Pop, Enescu, Stoian, Girleanu (în care a mai intrat Chifu), a întrecut reprezentativa Ungariei cu 3-0 (7, 5, 13). Voleibaliștii români au acționat aproape tot timpul variat, combinativ la fileu, victoria lor fiind relativ lejeră. Doar în setul al 3-lea, la sco-

rul de 14-5, când românii și-au permis o relaxare prematură, oaspeții au avut o perioadă de joc bun, remarcându-se Börcsök și Huszar, care au creat câteva faze la fileu ce au pus în dificultate blocajul echipei noastre, făcând ca handicapul să se reducă spectaculos (14-13).

Cu multă abnegație și dăruire a luptat, în cea de a doua partidă, sextetul secund al lotului nostru olimpic în fața ambicioasei selecționete a R.S.S. Ucrainene, românii câștigând cu 3-2 (14,-6, 11,-11,14) după 2 ore și jumătate de joc! Învingătorii au evoluat în sextetul: Mina, Manole, Căta-Chițiga, Macavei, Chifu, Sterea (au mai jucat Alexandru și Hinda).

Ilie GHIȘA - coresp.

(Continuare în pag. 4-4)

Campionatul național de sărituri

IERI, A TRIUMFAT EXPERIENȚA: RUXANDRA HOCIOTĂ ȘI AL. BAGIU

Neîndoielnic, întrecerea la trambulină a participanților la campionatul național de sărituri, găzduit de Străndul tineretului din Capitală, a oferit una dintre cele mai echilibrate dispute din istoria acestei ramuri a natației din țara noastră. Într-adevăr, după 20 de sărituri (10 în calificări și 10 în finală), între prima și a patra concurență se înregistrase o diferență de numai 6 puncte și 8 sutimi, ceea ce însemna că oricare dintre cele patru sportive incluse în pozițiile 1-4 - ne referim la Ruxandra Hociotă, Felicia Cirstea, Isabela Berca și Cristina Timar - putea cuceri titlul de campioană a României. Acesta a revenit, până la urmă, Ruxandrei Hociotă (antrenor D. Popoale), pe de o parte pentru că a izbutit să-și păstreze o parte din „zestrea” de puncte acumulate în cursul dimineții (191,47 p. față de 181,07 cit totalizase

Cristina Timar, a doua clasată după calificări), iar pe de alta pentru că adversarele ei nu au avut sărituri cu coeficient de dificultate ridicat, iar pe cele înscrise în foaia de concurs le-au realizat la un nivel mediu, ca de altfel și Hociotă.

La băieți, în schimb, publicul a asistat la un concurs de zile mari în ceea ce privește calitatea săriturilor. Într-adevăr, în special Alexandru Bagiu (antrenoare Victoria Kelemen), dar și foarte tânărul Cornel Pop (născut în anul 1965) au avut unele exerciții de înaltă ținută, la sărituri deosebite de pretențioase, cotate cu coeficienți la limita maximă: 2,9. Ne referim la triplul salt și jumătate contra-grupat (răspălit cu 71,05 p.), triplu salt și jumătate înainte - în echer (63,80 p), dublu salt și jumătate înapoi - în echer (63,80 p), sărituri executate de Bagiu, și la triplu salt



Ruxandra Hociotă într-una din săriturile care i-au adus titlul de campioană
Foto: Vasile BAGEAC

și jumătate înainte - în echer (60,90), salt realizat de Pop. Ambii au încântat pe spectatori și au demonstrat că, dacă își vor rețușa unele greșeli, încă existente, pot participa cu încredere la marile competiții ale apropiatului sezon internațional. Remarcabil progresul lui Dan Oprean (clasat pe locul 3), care poartă numele Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În ultimul meci al sezonului de rugby

STEAUA - SELECȚIONATA ARMATEI SOVIETICE 33-17

În Parcul copilului s-au strîns ieri foarte mulți spectatori, pentru o asemenea arșiță! Campioana României la rugby, formația Steaua, a primit mai întâi, în cadrul unei scurte festivități, onorurile cucerite celor mai buni, după care - la o oră cînd soarele s-a îndrîjit, parcă, să fie și mai nemilos - a început partida sa, de-acum de tradiție, cu Selecționata armatei sovietice. Aceasta a venit la București cu o selecție formată, condusă chiar de antrenorul reprezentativei U.R.S.S., Evgheni Antonov. Valoarea și forța de joc a bucureștenilor s-au dovedit însă, o dată mai mult (și în anterioarele cinci întâlniri victoria le revenise), superioare: 33-17 (18-6) pentru Steaua.

Prima repriză a fost mai frumoasă. Și nici nu începuse bine cînd Alexandru a marcat, dezinvolt, din drop (min. 3). O acțiune Lungu, două minute mai târziu, avea să anunțe esul lui Rădulescu, din min. 10, cînd tînărul internațional a plonjat în terenul de țintă cu trei adversari în spate (a transformat Alexandru)! După care oaspeții au mai stopat iureșul bucureștean, Proșin reușind (min. 14) un drop. Alexandru (l.p. în min. 9), Murariu (eseu, la o fază bine jucată pe înain-



Sub privirile lui Achim, Ionescu, Postolachi și, desigur, ale adversarilor, Rădulescu i-a pasat lui Murariu.

Foto: Dragoș NEAGU

tare în min. 31 - a transformat Alexandru) și Fedorov (l.p., execuție norocoasă, în min. 37) au stabilit scorul prizei: 18-6.

Oaspeții au depășit mai repede, după pauză, „șocul căldurii”, Sorochin strecurîndu-se abil pînă în eseu în min. 47. Lui Alexandru i-a reușit apoi (min. 49), din nou, o lovitură de pedeapsă, după cum și Bobrov a fructificat (min. 53) o-

cazia ivită, prin același procedeu. S-a jucat, mai mult, la pas (introducerea lui Florea a mai dat puțină vigoare spre final), acțiunile rugbysților noștri purtîndu-se - în această perioadă - cam stereotip, fazele duse pînă la ca-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-4)

„Topul Sportul” la săritura în lungime, sub egida „Daciadei”

ELEVII SĂTMĂRENI REVIN ȘI SE DETASEAZĂ

În toamnă, elevii de la Liceul ind. nr. 6 din Satu Mare s-au aflat printre primii participanți la „Topul Sportul”. Mai mult chiar, datorită rezultatelor înregistrate ei s-au menținut pe primul loc în întrecerea fetelor, aflîndu-se, totodată, printre fruntașii concursului la băieți. Aceasta pînă cînd...

...Pe adresa redacției a sosit o scrisoare. Venea tot de la liceul sătmărean. Profesorii Virgil Gheție și Zolt Felmeri înștiințau că au mai trecut încă o dată testele „Topului” și ne rugau să luăm în evidență rezultatele. Ele erau superioare tuturor celor consemnate cu prilejul celorlalte participări. Conform regulamentului, era însă nevoie de o confirmare...

Liceul ind. nr. 6 din Satu Mare. Încă de la primii pași făcuți pe poarta acestei unități de învățămînt, devine dominant sentimentul că aici educația fizică și sportul constituie o componentă de bază a procesului instructiv-educativ.

Terenurile de volei, baschet, handbal - bine întreținute - și, mai ales, foarte frumoasa sală de sport - creează prima și una dintre cele mai convinșătoare imagini. Activitatea la fotbal este atestată de numeroasele cupe și diplome - aflate în vitrinele de pe coridoarele școlii - cîștigate în diverse competiții. Preocuparea pentru educație fizică și sport este cuprinsă într-un larg program de acțiuni... Cele trei clase, a IX-a A și B - fete și a IX-a C - băieți, și-au început încălzirea sub supravegherea profesorilor Gheție și Felmeri. Între timp, sîm de vorbă cu directorul școlii, Boris Mălai, a cărui specialitate este matematica și care, printre altele, ne spune: „De cînd mă știu, am făcut sport. Am ferma convingere că el este foarte prețios în întreaga noastră

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Au cuvîntul candidații olimpici

IVAN PATZAICHIN - canoe

● Mă simt în plină putere, ca la 20 de ani ● Cînd ști că este ultima tentativă, nu ai voie să greșești!

„Deși am în urmă trei Olimpiade, aștept întrecerile de la Moscova cu aceeași emoție din vremea debutului la Xochimilco, cu 12 ani în urmă... Pentru că Jocurile Olimpice rămîn un miraj, visul cel mai frumos al oricărui sportiv, mai ales pentru cel care a mai trăit clipele de neuitat ale victoriei olimpice.

M-am pregătit, deci, pentru întrecerile de la Krilatsoe mai bine decît ori cînd. Moscova nu înseamnă pentru mine numai a patra Olimpiadă consecutivă, ea va fi, probabil, și ultima. Și nu pentru că așa mi s-a părut într-întîi; mă simt în plină putere, ca la 20 de ani, dar, poate că după J.O. de la Moscova ar trebui să vină rîndul altora mai tineri. În plus, am promis soției că nu peste mult timp voi lăsa pagaia de-o parte. În același timp, am promis fetiței mele că-i voi aduce de la Moscova nu numai un ursuleț Mișka, ci și o medalie olimpică de aur. Cele de la Mexico și München s-au cam învechit, spune ea, și are dreptate...

Am trăit de zece de ori în imaginație finalele de la Krilatsoe, și la simplu și la dublu. Cunosc bine locul, am concursat întotdeauna bine acolo. Imi cunosc și adversarii — ungarul Tamas Wichmann, colegul meu de generație, sovieticul Serghei Petrenko, bulgarul Liubomir Lubenov și iugoslavul Matija Ljubek sînt cei mai periculoși. La dublu, adversarii cei mai valoroși sînt cei din U.R.S.S. și Ungaria, indiferent de componența echipajelor. Dar, așa cum spuneam, imi cunosc și propriile forțe, știu cit m-am pregătit în anii de după J.O. de la Montreal. La 20 de ani, dacă ratezi o cursă mare, poți aștepta o șansă viitoare. La Xochimilco, în 1968, am pierdut finala de simplu, dar am

una bine acolo. Imi cunosc și adversarii — ungarul Tamas Wichmann, colegul meu de generație, sovieticul Serghei Petrenko, bulgarul Liubomir Lubenov și iugoslavul Matija Ljubek sînt cei mai periculoși. La dublu, adversarii cei mai valoroși sînt cei din U.R.S.S. și Ungaria, indiferent de componența echipajelor. Dar, așa cum spuneam, imi cunosc și propriile forțe, știu cit m-am pregătit în anii de după J.O. de la Montreal. La 20 de ani, dacă ratezi o cursă mare, poți aștepta o șansă viitoare. La Xochimilco, în 1968, am pierdut finala de simplu, dar am



clăștigat imediat la dublu, alături de Serghei Covașov. La 31 de ani nu ai voie să greșești, mai ales cînd ști că este ultima tentativă. Voi fi campion olimpic la Krilatsoe!

Maestrul emerit al sportului Ivan Patzaichin s-a născut la 26 noiembrie 1949 la Mîța 21, în Delhă. A fost adus la canoe de o altă glorie a sportului românesc, Simion Ieremiuc, în 1967. La puțină vreme după ce a venit în București, la Dinamo — unde este legitimat și acum —, la grupa antrenorului emerit Rodu Hutun, s-a făcut remarcat ca un talent deosebit. După numai un an de pregătire serioasă, participă la Jocurile Olimpice din 1968 și clăștigă proba de canoe dublu 1000 m alături de Serghei Covașov, înainte de a împlinea 19 ani. După un an clăștigă titlul european în aceeași probă, iar în 1970 pe cel mondial. În 1972, la J.O. de la München, obține cea mai categorică victorie din cadrul întrecerilor de canoe-canoe, clăștigînd cu un avans de peste trei secunde proba de canoe simplu 1000 m. La dublu, tot cu Covașov, cucerește medalia de argint, la trei sutimi de secundă de învingători! Acest bilanț olimpic îl eșază pe primul loc în elementul olimpicii și concilierii noștri. La fel de impresionant este palmaresul său general, care îl desemnează drept unul dintre cei mai valoroși concipii ai tuturor timpurilor: de 17 ori pe podiumul de premiere la campionatele mondiale și europene, 9 titluri balcanice, 25 de titluri de campion național! Este căștigător și are o fetiță în vîrstă de 4 ani.

„TOPUL SPORTUL” LA SĂRITURA ÎN LUNGIME

(Urmare din pag. 1)

tră viață. Și această convingere vrem să o transmitem și copiilor. După părerea mea, baza pregătirii trebuie să o constituie orele de educație fizică. Aici se formează deprinderi, se nasc pasiuni. Din păcate însă în structura anului de învățămînt lecțiile de educație fizică sînt, pe rînd, reduse ca număr sau eliminate definitiv. Așa ceva nu este folositor. Prin-o mai judicioasă planificare a materiei s-ar ajunge la o coexistență armonioasă a tuturor disciplinelor. Deocamdată, însă... Pentru a suplini aceasta, ne-am orientat activitatea spre a răspunde cit mai bine nevoilor și preferințelor copiilor și, astfel, ei să participe în număr cit mai mare la acțiunile noastre...

...Începe concursul. Mai curajoși, băieții iau primii startul. Sergiu Rednic îl egalează, cu 5,30 m, pe bucureșteanul I. Marinescu, de la Liceul „Republica”. Pentru scurtă vreme, pentru că și colegii sînt în vervă. Îl întrece, mai înții, Nicolae Spiro, cu 5,32 m — care în a doua săritură va mai adăuga 10 cm —, apoi Nicolae Tămășan și, în sfîrșit, Robert Kuibus. Ultimul bate însă departe de prag. Se măsoară: 5,38. Rugăm să se întindă ruleta pînă la locul de bătaie: 5,86 m! Păcat! Nu va rata însă la a doua săritură: 5,80, rezultat cu care trece detașat în fruntea clasamentului general. Lui Robert îi place sportul, atletismul în general, dar deocamdată este... cucerit de radioamatorism.

Notăm rezultatele: Sergiu Rednic 5,30 m, Tiberiu Boros 5,09 m, Vasile Roșianu 5,11 m, Nicolae Spira 5,42, Horațiu Tudorache 5,00 m, Vasile Chișluca 4,95 m, Arpad Ivonyi 5,04, Nicolae Tămășan 5,33 m, Cristian

Morar 5,07 m, Robert Kuibus 5,80 m; media 5,21 m.

Așadar, băieții de la IX-a C au revenit în concurs detașîndu-se. Unele rezultate individuale sînt mai bune decît ale multora dintre colegii din țară, dar, conform regulamentului „Topului Sportul”, în clasamentul individual contează numai primul clasat din efectivul clasei.

Urmează fetele. Lîngă noi, prof. Maria Cristea, directoarea adjunctă, urmărește cu emoție fiecare săritură. Ne vorbește, totodată, despre fiecare elevă. Așa aflăm, spre exemplu, că Daniela Lovas s-a numărat printre fruntașii pe țară și Olimpiadelor de chimie. Că „într-un cuvînt, sînt copii buni la învățătură”. Mare rivalitate sportivă între cele două clase, mai ales că a IX-a A dorea să-și apere și prestigii de ocupantă a locului 1 în clasamentul general. Rînd pe rînd, arbitrii înregistrează rezultatele: a IX-a A — Romana Butzu și Sanda Viman 3,90 m, Magdalena Eisik 4,05 m, Maria Ionce 3,96 m, Daniela Lovas 4,10 m, Mariana Roman 4,34 m.

Margareta Komlosi 4,19 m, Sorina Părău 4,09 m, Eva Feher 4,16 m, Sorina Haidu 4,71 m; media — 4,14; a IX-a B — Marta Sipoș 4,11 m, Gabriela Kovacs 4,48 m, Aurelia Petric 4,01 m, Irina Cornos 4,10 m, Lucia Stan 3,64 m, Elena Rotariu 3,35 m, Dorina Iștoc 4,31 m, Simona Ungureanu 4,27 m, Diana Rednic 4,23 m, Maria Bercea 3,77 m; media — 4,02 m. Explozie de bucurie! Ambele clase sînt pe primele două locuri, iar Sorina Haidu, care și-a consolidat poziția în frunte, se vede secundată de colega Gabriela Kovacs.

Bucuroși sînt și profesorii. Mai ales că elevii au ținut să le facă o surpriză, reușind rezultate cu mult mai bune decît cele comunicate nouă în scrisoare. Discuțăm multă vreme cu prof. V. Gheție, un om cu bogată experiență didactică. Ne dăm seama că cele consemnate la Lic. ind. nr. 6 Satu Mare nu sînt rodul întîmplării ci al muncii pline de dăruire a cadrelor didactice de aici. Succesul lor în „Top” — oare li va depăși cineva pe ultima linie? — este o dovadă...

TURNUL INTERNAȚIONAL FEMININ DE ȘAH DE LA TIMIȘOARA

În aceste zile se desfășoară la Timișoara, în amfiteatrul Institutului de Medicină, un turneu internațional feminin de șah, organizat de Clubul sportiv Medicina. La această tradițională competiție — care se încheie la 5 iulie — participă jucătoare din Iugoslavia, R.F. Germania, Ungaria și România, printre care șase maestre internaționale: Marcovici și Pihajlici (Iugoslavia),

Fisdișan (R.F.G.), Margareta Mureșan, Gertrude Baumstarek și Margareta Teodorescu (România).

UN NOU PRILEJ DE MARI SUCESE!

Numai cine joacă poate clăștiga:
● AUTOTURISME „Dacia 1300”, pe variantele cu 5 numere din primele 6 la una din extragerile fazei a doua!
● 50.000, 25.000, 10.000 lei etc.
● EXCURSII pe ruta Cehoslovacia — Ungaria sau în Polonia.
Se efectuează 5 extrageri în trei faze, cu un total de 34 numere.
BILETELE de 25 lei PARTICIPĂ LA TOATE EXTRAGERILE!

NU OCOLIȚI ȘANSA DE A VA NUMĂRA PRINTRE MARI CÎȘTIGĂTORI!
Consultați prospectul tragerii și jucați din vreme numerele preferate!

ULTIMA ZI de participare: sîmbătă 28 iunie 1980.



Delta Dunării

Au început excursiile în cea mai spectaculoasă zonă turistică a țării! Patru zile de navigație pe apele bătrînului fluviu care se pregătește să întilnească marea.
● un imperiu al liniștii,
● locul în care geneza se petrece sub ochii noștri,
● 300 de specii de păsări,
● imensitatea spațiilor acoperite de stuț
VA AȘTEAPTA

Filialele I.T.H.R. din str. Mendeleev nr. 14, Bd. N. Bălcescu nr. 35, Cal. Griviței nr. 138 și Bd. 1848 nr. 4 au program zilnic între orele 8—20.

CAMPIONATE • COMPETIȚII

C.S.M. CLUJ-NAPOCA (m) și C.S. ARAD II (f) CAMPIOANE LA TENIS DE MASĂ

S-a disputat și ultima etapă a Diviziei A la tenis de masă, dar campionatul nu poate fi considerat încheiat, întrucît au mai rămas de jucat două partide din concursul feminin, amînate pentru a da posibilitatea unor sportive să-și încheie situația școlară.

În campionatul masculin, întrecerile s-au încheiat, echipa campioană fiind și în acest an C.S.M. Cluj-Napoca, pregătită de antrenorul emerit Paneth Farkas. Sîmbătă și duminică, clujenii au dispus cu 9-0, 9-1 de Universitatea Craiova I, Șerban Dobos și a obținut, în cele două zile, 5 victorii, Simion Crișan și Iosif Bohm cîte 4, Horațiu Pîntea 2 și Ovidiu Mesaroș 1, la care s-au adăugat cele două victorii ale dublului Dobos, Crișan. De la craioveni a cîștigat doar Eugen Florescu, la Mesaroș, Eugen Borca, Mircea Nicorescu și Petre Haldan — nici o victorie! Progresul Buc. a frîns cu 9-3, 9-5 pe Locomotiva Buc. Cel mai bun de la învingători a fost Ștefan Moraru — 7 victorii. Gloria Buzău a cîștigat în deplasarea mecul cu Universitatea Craiova II (9-1, 9-3). Pentru Gloria: Cristinel Romanescu 6 v, Valeriu Moroiaru 3, Aurel Stănoianu 4, Lucian Sipoș 2 și dublu Romanescu, Stănoianov 2, Constructorul Tg. Mureș — Tractorul Brașov 9-6, 9-8-1. Fără comentarii avînd în vedere că brașovenii erau în fruntea seriei, iar gazdele... în partea opusă. Tricodava Buc. — C.S.S. Craiova 9-7, 9-3. Pentru Tricodava au punctat Teodor Gheorghe și Cornel Macovei cîte 7 v, Nicolae Stelian 3, Gheorghe Mihut 1; C.S.S. Odorheiu Seculesc — C.S.S. Bistrița 9-6, 9-2. Cele mai multe victorii pentru învingători — Laszlo Nay 5 și Ferenc Kiraly 4.

În campionatul feminin a cîștigat și de această dată titlul C.S. Arad II (antrenor — Emil Prokopez). În ultima etapă s-au în-

registrat următoarele rezultate: C.S.S. Rm. Vlcea — Politehnica Buc. 4-5, 2-5 (Maria Losonci — 5 v, Rodica Gagu 3 v, Mihaela Ungureanu 1 v pentru Politehnica); Voința Buzău — Metalurgistul Cugir 5-3, 5-3 (Dorina Murea și Tamara Savu cîte 4 v, Corina Dona — 2 v pentru învingătoare); C.S.S. Craiova — C.S.S. Slatina 1-5, 0-5 (Maria Albolu — 4 v, Nela Stoinea — 3 v, Daniela Păduraru 3 v pentru Slatina). În meci restanță, C.S.S. Slatina — Gloria Buzău 5-4, 5-2 (Maria Albolu 5 v, Nela Stoinea 4 v, Daniela Păduraru 1 v). Au mai rămas de disputat partidele Gloria Buzău — C.S.M. Iași și Spartac Buc. — C.S. Arad II. (Rezultate transmise de corespondenții M. Eadu, N. Tokacek, A. Plaloga, I. Păuș, D. Diaconescu, P. Geornoiu, I. Stănescu, V. Popovici).

În urma judecării contestației privind dreptul de joc al sportivului Ioan Corbureanu de la Constructorul Tg. Mureș, au fost omologate următoarele rezultate: Constructorul Tg. Mureș — Tricodava Buc. 6-9, 4-9 și C.S.S. Odorheiu Seculesc — Constructorul Tg. Mureș 9-7, 9-6.

CONCURSUL NAȚIONAL DE TENIS AL

Pe terenurile Clubului sportiv școlar nr. 2 Constanța s-a încheiat concursul național individual de tenis rezervat copiilor. La start au fost prezenți aproape 200 de sportivi din întreaga țară, întrecerile bucurîndu-se de o bună organizare. Finalele, precum și cîteva semifinale s-au ridicat la o bună valoare, demonstrînd preocupare din partea tehnicienilor chemați să asigure schimbul de mine al tenisului nostru. Cîștigători, 11-12 ani: Teodora Tache (Dinamo București) — Gabriela Medves (Sănătatea Oradea) 6-1, 6-5 (într-una din cele mai reușite semifinale, jucătorea cea

ACTUALITĂȚI

Ultima competiție de tenis de masă organizată de Municipality zervate viteziste se va desfășura în organizarea Jocurilor Olimpice începînd de la ora 10, ca mijloc de promovare a tenisului de masă. În cadrul competiției sînt incluse următoarele concursuri: 1. Cupa Urșilor (10-11 ani); 2. Cupa Pădurarilor (12-13 ani); 3. Cupa Mureșului (14-15 ani); 4. Cupa Slatina (16-17 ani); 5. Cupa Craiova (18-19 ani); 6. Cupa Buzău (20-21 ani); 7. Cupa Iași (22-23 ani); 8. Cupa Arad (24-25 ani); 9. Cupa Cluj-Napoca (26-27 ani); 10. Cupa Timișoara (28-29 ani); 11. Cupa Brașov (30-31 ani); 12. Cupa Sibiu (32-33 ani); 13. Cupa Bistrița (34-35 ani); 14. Cupa Iași (36-37 ani); 15. Cupa Iași (38-39 ani); 16. Cupa Iași (40-41 ani); 17. Cupa Iași (42-43 ani); 18. Cupa Iași (44-45 ani); 19. Cupa Iași (46-47 ani); 20. Cupa Iași (48-49 ani); 21. Cupa Iași (50-51 ani); 22. Cupa Iași (52-53 ani); 23. Cupa Iași (54-55 ani); 24. Cupa Iași (56-57 ani); 25. Cupa Iași (58-59 ani); 26. Cupa Iași (60-61 ani); 27. Cupa Iași (62-63 ani); 28. Cupa Iași (64-65 ani); 29. Cupa Iași (66-67 ani); 30. Cupa Iași (68-69 ani); 31. Cupa Iași (70-71 ani); 32. Cupa Iași (72-73 ani); 33. Cupa Iași (74-75 ani); 34. Cupa Iași (76-77 ani); 35. Cupa Iași (78-79 ani); 36. Cupa Iași (80-81 ani); 37. Cupa Iași (82-83 ani); 38. Cupa Iași (84-85 ani); 39. Cupa Iași (86-87 ani); 40. Cupa Iași (88-89 ani); 41. Cupa Iași (90-91 ani); 42. Cupa Iași (92-93 ani); 43. Cupa Iași (94-95 ani); 44. Cupa Iași (96-97 ani); 45. Cupa Iași (98-99 ani); 46. Cupa Iași (100-101 ani); 47. Cupa Iași (102-103 ani); 48. Cupa Iași (104-105 ani); 49. Cupa Iași (106-107 ani); 50. Cupa Iași (108-109 ani); 51. Cupa Iași (110-111 ani); 52. Cupa Iași (112-113 ani); 53. Cupa Iași (114-115 ani); 54. Cupa Iași (116-117 ani); 55. Cupa Iași (118-119 ani); 56. Cupa Iași (120-121 ani); 57. Cupa Iași (122-123 ani); 58. Cupa Iași (124-125 ani); 59. Cupa Iași (126-127 ani); 60. Cupa Iași (128-129 ani); 61. Cupa Iași (130-131 ani); 62. Cupa Iași (132-133 ani); 63. Cupa Iași (134-135 ani); 64. Cupa Iași (136-137 ani); 65. Cupa Iași (138-139 ani); 66. Cupa Iași (140-141 ani); 67. Cupa Iași (142-143 ani); 68. Cupa Iași (144-145 ani); 69. Cupa Iași (146-147 ani); 70. Cupa Iași (148-149 ani); 71. Cupa Iași (150-151 ani); 72. Cupa Iași (152-153 ani); 73. Cupa Iași (154-155 ani); 74. Cupa Iași (156-157 ani); 75. Cupa Iași (158-159 ani); 76. Cupa Iași (160-161 ani); 77. Cupa Iași (162-163 ani); 78. Cupa Iași (164-165 ani); 79. Cupa Iași (166-167 ani); 80. Cupa Iași (168-169 ani); 81. Cupa Iași (170-171 ani); 82. Cupa Iași (172-173 ani); 83. Cupa Iași (174-175 ani); 84. Cupa Iași (176-177 ani); 85. Cupa Iași (178-179 ani); 86. Cupa Iași (180-181 ani); 87. Cupa Iași (182-183 ani); 88. Cupa Iași (184-185 ani); 89. Cupa Iași (186-187 ani); 90. Cupa Iași (188-189 ani); 91. Cupa Iași (190-191 ani); 92. Cupa Iași (192-193 ani); 93. Cupa Iași (194-195 ani); 94. Cupa Iași (196-197 ani); 95. Cupa Iași (198-199 ani); 96. Cupa Iași (200-201 ani); 97. Cupa Iași (202-203 ani); 98. Cupa Iași (204-205 ani); 99. Cupa Iași (206-207 ani); 100. Cupa Iași (208-209 ani); 101. Cupa Iași (210-211 ani); 102. Cupa Iași (212-213 ani); 103. Cupa Iași (214-215 ani); 104. Cupa Iași (216-217 ani); 105. Cupa Iași (218-219 ani); 106. Cupa Iași (220-221 ani); 107. Cupa Iași (222-223 ani); 108. Cupa Iași (224-225 ani); 109. Cupa Iași (226-227 ani); 110. Cupa Iași (228-229 ani); 111. Cupa Iași (230-231 ani); 112. Cupa Iași (232-233 ani); 113. Cupa Iași (234-235 ani); 114. Cupa Iași (236-237 ani); 115. Cupa Iași (238-239 ani); 116. Cupa Iași (240-241 ani); 117. Cupa Iași (242-243 ani); 118. Cupa Iași (244-245 ani); 119. Cupa Iași (246-247 ani); 120. Cupa Iași (248-249 ani); 121. Cupa Iași (250-251 ani); 122. Cupa Iași (252-253 ani); 123. Cupa Iași (254-255 ani); 124. Cupa Iași (256-257 ani); 125. Cupa Iași (258-259 ani); 126. Cupa Iași (260-261 ani); 127. Cupa Iași (262-263 ani); 128. Cupa Iași (264-265 ani); 129. Cupa Iași (266-267 ani); 130. Cupa Iași (268-269 ani); 131. Cupa Iași (270-271 ani); 132. Cupa Iași (272-273 ani); 133. Cupa Iași (274-275 ani); 134. Cupa Iași (276-277 ani); 135. Cupa Iași (278-279 ani); 136. Cupa Iași (280-281 ani); 137. Cupa Iași (282-283 ani); 138. Cupa Iași (284-285 ani); 139. Cupa Iași (286-287 ani); 140. Cupa Iași (288-289 ani); 141. Cupa Iași (290-291 ani); 142. Cupa Iași (292-293 ani); 143. Cupa Iași (294-295 ani); 144. Cupa Iași (296-297 ani); 145. Cupa Iași (298-299 ani); 146. Cupa Iași (300-301 ani); 147. Cupa Iași (302-303 ani); 148. Cupa Iași (304-305 ani); 149. Cupa Iași (306-307 ani); 150. Cupa Iași (308-309 ani); 151. Cupa Iași (310-311 ani); 152. Cupa Iași (312-313 ani); 153. Cupa Iași (314-315 ani); 154. Cupa Iași (316-317 ani); 155. Cupa Iași (318-319 ani); 156. Cupa Iași (320-321 ani); 157. Cupa Iași (322-323 ani); 158. Cupa Iași (324-325 ani); 159. Cupa Iași (326-327 ani); 160. Cupa Iași (328-329 ani); 161. Cupa Iași (330-331 ani); 162. Cupa Iași (332-333 ani); 163. Cupa Iași (334-335 ani); 164. Cupa Iași (336-337 ani); 165. Cupa Iași (338-339 ani); 166. Cupa Iași (340-341 ani); 167. Cupa Iași (342-343 ani); 168. Cupa Iași (344-345 ani); 169. Cupa Iași (346-347 ani); 170. Cupa Iași (348-349 ani); 171. Cupa Iași (350-351 ani); 172. Cupa Iași (352-353 ani); 173. Cupa Iași (354-355 ani); 174. Cupa Iași (356-357 ani); 175. Cupa Iași (358-359 ani); 176. Cupa Iași (360-361 ani); 177. Cupa Iași (362-363 ani); 178. Cupa Iași (364-365 ani); 179. Cupa Iași (366-367 ani); 180. Cupa Iași (368-369 ani); 181. Cupa Iași (370-371 ani); 182. Cupa Iași (372-373 ani); 183. Cupa Iași (374-375 ani); 184. Cupa Iași (376-377 ani); 185. Cupa Iași (378-379 ani); 186. Cupa Iași (380-381 ani); 187. Cupa Iași (382-383 ani); 188. Cupa Iași (384-385 ani); 189. Cupa Iași (386-387 ani); 190. Cupa Iași (388-389 ani); 191. Cupa Iași (390-391 ani); 192. Cupa Iași (392-393 ani); 193. Cupa Iași (394-395 ani); 194. Cupa Iași (396-397 ani); 195. Cupa Iași (398-399 ani); 196. Cupa Iași (400-401 ani); 197. Cupa Iași (402-403 ani); 198. Cupa Iași (404-405 ani); 199. Cupa Iași (406-407 ani); 200. Cupa Iași (408-409 ani); 201. Cupa Iași (410-411 ani); 202. Cupa Iași (412-413 ani); 203. Cupa Iași (414-415 ani); 204. Cupa Iași (416-417 ani); 205. Cupa Iași (418-419 ani); 206. Cupa Iași (420-421 ani); 207. Cupa Iași (422-423 ani); 208. Cupa Iași (424-425 ani); 209. Cupa Iași (426-427 ani); 210. Cupa Iași (428-429 ani); 211. Cupa Iași (430-431 ani); 212. Cupa Iași (432-433 ani); 213. Cupa Iași (434-435 ani); 214. Cupa Iași (436-437 ani); 215. Cupa Iași (438-439 ani); 216. Cupa Iași (440-441 ani); 217. Cupa Iași (442-443 ani); 218. Cupa Iași (444-445 ani); 219. Cupa Iași (446-447 ani); 220. Cupa Iași (448-449 ani); 221. Cupa Iași (450-451 ani); 222. Cupa Iași (452-453 ani); 223. Cupa Iași (454-455 ani); 224. Cupa Iași (456-457 ani); 225. Cupa Iași (458-459 ani); 226. Cupa Iași (460-461 ani); 227. Cupa Iași (462-463 ani); 228. Cupa Iași (464-465 ani); 229. Cupa Iași (466-467 ani); 230. Cupa Iași (468-469 ani); 231. Cupa Iași (470-471 ani); 232. Cupa Iași (472-473 ani); 233. Cupa Iași (474-475 ani); 234. Cupa Iași (476-477 ani); 235. Cupa Iași (478-479 ani); 236. Cupa Iași (480-481 ani); 237. Cupa Iași (482-483 ani); 238. Cupa Iași (484-485 ani); 239. Cupa Iași (486-487 ani); 240. Cupa Iași (488-489 ani); 241. Cupa Iași (490-491 ani); 242. Cupa Iași (492-493 ani); 243. Cupa Iași (494-495 ani); 244. Cupa Iași (496-497 ani); 245. Cupa Iași (498-499 ani); 246. Cupa Iași (500-501 ani); 247. Cupa Iași (502-503 ani); 248. Cupa Iași (504-505 ani); 249. Cupa Iași (506-507 ani); 250. Cupa Iași (508-509 ani); 251. Cupa Iași (510-511 ani); 252. Cupa Iași (512-513 ani); 253. Cupa Iași (514-515 ani); 254. Cupa Iași (516-517 ani); 255. Cupa Iași (518-519 ani); 256. Cupa Iași (520-521 ani); 257. Cupa Iași (522-523 ani); 258. Cupa Iași (524-525 ani); 259. Cupa Iași (526-527 ani); 260. Cupa Iași (528-529 ani); 261. Cupa Iași (530-531 ani); 262. Cupa Iași (532-533 ani); 263. Cupa Iași (534-535 ani); 264. Cupa Iași (536-537 ani); 265. Cupa Iași (538-539 ani); 266. Cupa Iași (540-541 ani); 267. Cupa Iași (542-543 ani); 268. Cupa Iași (544-545 ani); 269. Cupa Iași (546-547 ani); 270. Cupa Iași (548-549 ani); 271. Cupa Iași (550-551 ani); 272. Cupa Iași (552-553 ani); 273. Cupa Iași (554-555 ani); 274. Cupa Iași (556-557 ani); 275. Cupa Iași (558-559 ani); 276. Cupa Iași (560-561 ani); 277. Cupa Iași (562-563 ani); 278. Cupa Iași (564-565 ani); 279. Cupa Iași (566-567 ani); 280. Cupa Iași (568-569 ani); 281. Cupa Iași (570-571 ani); 282. Cupa Iași (572-573 ani); 283. Cupa Iași (574-575 ani); 284. Cupa Iași (576-577 ani); 285. Cupa Iași (578-579 ani); 286. Cupa Iași (580-581 ani); 287. Cupa Iași (582-583 ani); 288. Cupa Iași (584-585 ani); 289. Cupa Iași (586-587 ani); 290. Cupa Iași (588-589 ani); 291. Cupa Iași (590-591 ani); 292. Cupa Iași (592-593 ani); 293. Cupa Iași (594-595 ani); 294. Cupa Iași (596-597 ani); 295. Cupa Iași (598-599 ani); 296. Cupa Iași (600-601 ani); 297. Cupa Iași (602-603 ani); 298. Cupa Iași (604-605 ani); 299. Cupa Iași (606-607 ani); 300. Cupa Iași (608-609 ani); 301. Cupa Iași (610-611 ani); 302. Cupa Iași (612-613 ani); 303. Cupa Iași (614-615 ani); 304. Cupa Iași (616-617 ani); 305. Cupa Iași (618-619 ani); 306. Cupa Iași (620-621 ani); 307. Cupa Iași (622-623 ani); 308. Cupa Iași (624-625 ani); 309. Cupa Iași (626-627 ani); 310. Cupa Iași (628-629 ani); 311. Cupa Iași (630-631 ani); 312. Cupa Iași (632-633 ani); 313. Cupa Iași (634-635 ani); 314. Cupa Iași (636-637 ani); 315. Cupa Iași (638-639 ani); 316. Cupa Iași (640-641 ani); 317. Cupa Iași (642-643 ani); 318. Cupa Iași (644-645 ani); 319. Cupa Iași (646-647 ani); 320. Cupa Iași (648-649 ani); 321. Cupa Iași (650-651 ani); 322. Cupa Iași (652-653 ani); 323. Cupa Iași (654-655 ani); 324. Cupa Iași (656-657 ani); 325. Cupa Iași (658-659 ani); 326. Cupa Iași (660-661 ani); 327. Cupa Iași (662-663 ani); 328. Cupa Iași (664-665 ani); 329. Cupa Iași (666-667 ani); 330. Cupa Iași (668-669 ani); 331. Cupa Iași (670-671 ani); 332. Cupa Iași (672-673 ani); 333. Cupa Iași (674-675 ani); 334. Cupa Iași (676-677 ani); 335. Cupa Iași (678-679 ani); 336. Cupa Iași (680-681 ani); 337. Cupa Iași (682-683 ani); 338. Cupa Iași (684-685 ani); 339. Cupa Iași (686-687 ani); 340. Cupa Iași (688-689 ani); 341. Cupa Iași (690-691 ani); 342. Cupa Iași (692-693 ani); 343. Cupa Iași (694-695 ani); 344. Cupa Iași (696-697 ani); 345. Cupa Iași (698-699 ani); 346. Cupa Iași (700-701 ani); 347. Cupa Iași (702-703 ani); 348. Cupa Iași (704-

ÎN LOC DE VORBE ȘI JUSTIFICĂRI...

Și-au încheiat întrecerile și divizionarele B și C. Deci, s-a tras linie și s-a adunat (dacă unii au avut ce să adune), pentru că, mai mult ca altă dată, majoritatea echipelor au luptat din greu să se salveze de la retrogradare, în mod în mod încredințat. În Divizia B, de pildă, din cele 54 de formații, nu mai puțin de 34 (adică 63% la sută) n-au reușit să acumuleze mai mult de 50 la sută din puncte pentru unele „retrogradate din Divizia A), în seria a III-a.

Poate că în viitorul campionat nu va mai fi la fel. Să sperăm că echipele vor fi arimate de dorința de a juca mai bine, de a aspira la mai mult, adică la un fotbal de calitate superioară. Atunci și obiectivele vor fi altele. Un exemplu frumos, în acest sens, ni-l oferă Metalul Ploiești. După cum ne spunea Ion Radu, președintele asociației conducerea întreprinderii mecanice, comitetul de partid și conducerea asociației au stabilit, în cadrul unei analize, ca obiectivul acestei formații să fie promovarea, adică, locul 1, nu ca până acum, la general, „clasarea pe un loc fruntaș”, care poate fi și locul 4, 5 sau 6. Echipa poate aspira la locul 1 de vreme ce a fost capabilă să acumuleze în retur 23 de puncte, dintre care 11 în deplasare, să învingă în deplasare pe Rapid la București. Deci obiectivul stabilit nu pare o aventură. Jucătorii beneficiază de condiții optime de pregătire și joc, au un stadion frumos, cu un gazon excelent și nu trebuie să se mai complacă într-o atmosferă de automulțumire.

Desigur, nu toate echipele pot promova, după cum unele trebuie să retrogradeze, dar din aspirațiile tuturor poate rezulta un fotbal mai bun. Cu o singură condiție: să se muncească mai mult și mai bine, adică în loc de vorbe, de justificări, muncă, fapte.

Constantin ALEXE



Lotul echipei Progresul Vulcan, la câteva minute după victoria din ultima etapă
Foto: Dragoș NEAGU

Vă prezentăm promovatele în Divizia A

V. MARICA (Progresul Vulcan):

„UNITATEA SUFLETEASCĂ NE-A READUS ÎN «A»”

VLADIMIR MARICA a mâinat și el vîrsta... „senectutii” în fotbal. A trecut, deci, de 30 de ani. Mărturisesc: „Știu acum că să dorm, ce și să mă-nînc. Această înțelepciune în fotbal vine — dacă n-a venit încă atunci — odată cu înaintarea în vîrstă... M-am gândit să tranșez această experiență spre cel mai tânăr din echipă, pentru a-l scuti de neajunsuri. Pe alocari, a prins.”

Acesta este astăzi fotbalistul Mărica de la Progresul Vulcan: căpitanul formației, golgeterul ei (15 goluri), „mîna dreaptă” a antrenorului (posedînd și el carnet de antrenor, categoria a III-a), jucătorul care duce în spate vreo 200 de meciuri în Divizia A (Dinamo, Politehnica Iași, Sportul studentesc), liderul încontestabil, cu alte cuvinte, al unui „11” care se întoarce după trei sezoane acolo de unde a plecat, în prima divizie. În „civili”, este economist la Banca Română de Comerț Exterior, iar în timpul liber, autor de cărți (a predat editurii „Știința pentru toți” lucrarea intitulată „Coordonate etice și biologice în sport”). Discuția de față a avut loc la puține momente după ce o parte din cei 20.000 de spectatori entuziaști îl purtase pe brațe, pe școlile strălucite de platani din „dr. Stăncovici”, la sfîrșitul meciului cu Poliana Cîmpina, care consfințise promovarea. Era îmbujorat de emoție.

„Acest public merită din plin o astfel de satisfacție, spune el. Avem suporteri excelenți: devotați, răbdători la greu, optimiști, entuziaști, demni. Sînt două categorii principale care s-au contopit, imprumînd, una de la alta, ce era mai bun: marea familie a muncitorilor de la Vulcan, care „arde” mai intens, și pensionarii din sistemul bancar, „înțelepții” stadioanelor bucureștene, oameni care, privind

meciul, dau doar din cap: pe verticală cînd le place, pe orizontală cînd ceva nu merge”. În adăst de demora voastră (onorată) față de acest public, care ar mai fi explicabile succesele? „Seriozitatea tuturor factorilor implicați: conducerea-tandemul de tehnicieni-lotul de jucători. Acest climat a dus la consolidarea unui moral excelent, la o stare de spirit realistă, la o adevărată unitate sufletească. Am impresia că, pe plan moral, noi am realizat ceva asemănător cu ceea ce se întâmpla, odată, „specie reștit” din Cluj că realizaseră, argumentînd unele izbînzii”. A existat totuși un „punct”... „Ilustrat de înlocuirea antrenorului Petre Moldoveanu cu Eugen Iordache, vreau să spun. Faptele așa au stat, eu nu le pot analiza, deșpîndu-mi comăria. Cîrta mea e: pe un fond sănătos, comfiziul s-a lăchis repede, meciăstl urme. Pe afirma însă că ambii antrenori au merite egale (și complementare) în promovare. Primul a așezat echipa în teren, cum se spune, al doilea, în ultima cîndime de campionat, hotărîtoare, a știut să dîne lotul sub presiune, deamînd și cel mai indicat „11” cu puțință”. Confruntarea directă cu Rapid, cîștigată de al tăi, a fost, pare-se, hotărîtoare. Poți să dezivăl, acum, o „culisă” a acestui meci care a stîrnit atîta interes? „N-a fost nimic misterios. Noi am cîștigat partida INCA DE LA CABINE, cîci am ales tactica cea mai adevărată. Știam că Rapidul se va năpusti pe noi, că nu-și prea poate strîni elanul, că o apasă și o tribună incandescentă. „Răbdare și cît mai multe pase!” a fost cuvîntul nostru de ordine, pe care l-am ascultat”. Despre Costică Zamfir, ce zici? „Are calități de extremă de valoare europeană. Este un băiat sensibil și bun. A venit la noi foarte complexat. Odată l-am certat pentru o fază nereușită. Mi-a replicat cu lacrimi în ochi: „Nu mai

Ion CUPEN

După cele patru ediții ale diviziei de juniori

BACĂU - CRAIOVA - PITEȘTI, PE PRIMELE LOCURI ÎNTR-UN CLASAMENT AL PASIUNII ȘI SERIOZITĂȚII

Prima ediție a Diviziei de juniori a fost cîștigată de Sport club Bacău (antrenor — Dumitru Chiriță), după o frumoasă dispută cu F.C. Constanța, Corvinul Hunedoara, A.S.A. Tg. Mureș și Universitatea Craiova.

Ediția următoare a revenit Politehnicii Timișoara (antrenor — Tiberiu Iiencău), la egalitate de puncte cu S. C. Bacău, cele două protagoniste fiind urmate de F.C. Argeș, F.C. Constanța și Universitatea Craiova.

Al treilea campionat s-a încheiat cu victoria detașată a juniorilor Universității Craiova (antrenor — Silviu Stănescu). Locurile 2-5 au fost ocupate de Corvinul, S.C. Bacău, A.S.A. Tg. Mureș și F.C. Bala Mare.

În sfîrșit, ultima ediție, cea recent încheiată, a încununat cu lauri victoriei formația F.C. Argeș (antrenor — Leonte Iavorschi). Piteștenii și-au disputat titlul cu Universitatea Craiova, Steaua. Sportul studentesc și Politehnica Iași.

Un clasament (acordînd 5 puncte campioaneli, 4 puncte locului 2 etc.) al primelor cinci echipe, în aceste patru ediții ale celei mai importante competiții de juniori se prezintă astfel:

1. Sport club Bacău 12 p
2. Univ. Craiova 11 p
3. F.C. Argeș 8 p
4. Corvinul 7 p
5. F.C. Constanța 6 p

Pe locul întâi se clasează,

șasadar, clubul băcăuan, cu un titlu cîștigat, un loc secund și o clasare pe poziția a treia. Doar în campionatul recent încheiat formația băcăuană s-a comportat mai slab, terminînd pe locul 8. La numai un punct de liderul clasamentului nostru — Universitatea Craiova. Este singura echipă prezentă în toate cele patru ediții ale campionatului în primele cinci locuri. F.C. Argeș se clasează pe poziția a 3-a, cu un titlu și cu o medalie de bronz obținută în ediția a doua. Cu F.C. Corvinul și F.C. Constanța lucrurile stau altfel. Meritul lor este cu altă mărime cu cît ambele n-au evoluat în toate edițiile, echipele de seniori retrogradînd în Divizia B. Sîntem siguri că dacă ar fi rămas în „A”, atît Corvinul cît și F. C. Constanța și-ar fi mîrit bagajul de puncte în ordinea noastră suigeneris.

„Ce vrem să demonstrăm de fapt, prin acest clasament? Două realități:

Prima: titlul sau locurile fruntașe în campionatul numit Divizia de juniori — deși au avut drept de participare și cîțiva jucători depășiți de vîrstă — și le-au disputat mereu aceleași echipe. În Bacău — Craiova — Pitești formează „triunghiul” care domină de multă vreme, prin rezultate, disputele juniorilor. Bacăul, prin convergența activității celor două pepinieri locale și printr-o organizare exemplară, Craiova, prin marea pasiune

pentru fotbal a tinerilor în-țregii Oltenii. Piteștii, printr-o muncă intensă și o colaborare ideală între toți antrenorii clubului.

A doua: deși s-au aflat mereu în „conflictul” care a decis titlul, cele cinci echipe și-au îndeplinit și cealaltă datorie, aceea de a forma jucători pentru Divizia A, obiectivul primordial al campionatului. Lista celor promovați, în intervalul 1976-1980, de la aceste echipe este lungă și ea însăși poate constitui subiectul unui comentariu. Aproape întregul lot al băcăuanilor a provenit pe filiera juniori-seniori. De asemenea, Balaci, Bumbescu, Irimescu, Geoigău, Spieratu, Bărbulescu, Turcu, Ralea, Klein, Nișea, Gabor, Andone, I. Petcu, D. Zamfir, Tararache, Borali, Șt. Petcu sînt cîțiva dintre jucătorii crescuți în propriile pepiniere.

Concluzia? Oricum am privi lucrurile, din orice unghi, adevărul este unul singur: acolo unde se muncește, acolo unde există preocupare, acolo unde toți factorii sînt dispuși să pună umărul, să dea o mînă de ajutor, acolo se văd REZULTATELE. Indiferent de o formulă sau de alta a campionatului despre care se discută atît. Că și în aceste locuri (echipe) evidențiate este necesară o nouă calitate a activității, una superioară — ca, dealtfel, în întreg fotbalul nostru — asta constituie o altă problemă.

Laurențiu DUMITRESCU

TEA M

de vîrsta... „senectutii” în fotbal. A trecut, deci, de 30 de ani. Mărturisesc: „Știu acum că să dorm, ce și să mă-nînc. Această înțelepciune în fotbal vine — dacă n-a venit încă atunci — odată cu înaintarea în vîrstă... M-am gândit să tranșez această experiență spre cel mai tânăr din echipă, pentru a-l scuti de neajunsuri. Pe alocari, a prins.”

VLADIMIR MARICA a mâinat și el vîrsta... „senectutii” în fotbal. A trecut, deci, de 30 de ani. Mărturisesc: „Știu acum că să dorm, ce și să mă-nînc. Această înțelepciune în fotbal vine — dacă n-a venit încă atunci — odată cu înaintarea în vîrstă... M-am gândit să tranșez această experiență spre cel mai tânăr din echipă, pentru a-l scuti de neajunsuri. Pe alocari, a prins.”

VLADIMIR MARICA a mâinat și el vîrsta... „senectutii” în fotbal. A trecut, deci, de 30 de ani. Mărturisesc: „Știu acum că să dorm, ce și să mă-nînc. Această înțelepciune în fotbal vine — dacă n-a venit încă atunci — odată cu înaintarea în vîrstă... M-am gândit să tranșez această experiență spre cel mai tânăr din echipă, pentru a-l scuti de neajunsuri. Pe alocari, a prins.”

VLADIMIR MARICA a mâinat și el vîrsta... „senectutii” în fotbal. A trecut, deci, de 30 de ani. Mărturisesc: „Știu acum că să dorm, ce și să mă-nînc. Această înțelepciune în fotbal vine — dacă n-a venit încă atunci — odată cu înaintarea în vîrstă... M-am gândit să tranșez această experiență spre cel mai tânăr din echipă, pentru a-l scuti de neajunsuri. Pe alocari, a prins.”

VLADIMIR MARICA a mâinat și el vîrsta... „senectutii” în fotbal. A trecut, deci, de 30 de ani. Mărturisesc: „Știu acum că să dorm, ce și să mă-nînc. Această înțelepciune în fotbal vine — dacă n-a venit încă atunci — odată cu înaintarea în vîrstă... M-am gândit să tranșez această experiență spre cel mai tânăr din echipă, pentru a-l scuti de neajunsuri. Pe alocari, a prins.”

VLADIMIR MARICA a mâinat și el vîrsta... „senectutii” în fotbal. A trecut, deci, de 30 de ani. Mărturisesc: „Știu acum că să dorm, ce și să mă-nînc. Această înțelepciune în fotbal vine — dacă n-a venit încă atunci — odată cu înaintarea în vîrstă... M-am gândit să tranșez această experiență spre cel mai tânăr din echipă, pentru a-l scuti de neajunsuri. Pe alocari, a prins.”

VLADIMIR MARICA a mâinat și el vîrsta... „senectutii” în fotbal. A trecut, deci, de 30 de ani. Mărturisesc: „Știu acum că să dorm, ce și să mă-nînc. Această înțelepciune în fotbal vine — dacă n-a venit încă atunci — odată cu înaintarea în vîrstă... M-am gândit să tranșez această experiență spre cel mai tânăr din echipă, pentru a-l scuti de neajunsuri. Pe alocari, a prins.”

- LOTUL DE JUCĂTORI : Gh. Ștefan (26 de ani - 33 de meciuri), Nignea (26-31), Anghel (25-30), Cristea (26-30), Grigora (24-26), Bulancea (25-26), Marica (31-24), A. Moldovan (30-23), Dragoș (25-22), Fl. Dumitru (21-21), G. Sandu (20-18), Chivu (21-16), Sîndoi (21-15), I. Sandu (33-15), Tevi (22-15), C. Zamfir (29-10), Angelescu (34-10), Nicula (20-9), Iordache (30-8), Giron (30-8), Fl. Mihai (22-8), Stoica (18-6), I. Maria (22-6), Ciugărin (31-5), Sanciu (20-5), Gh. Petre (31-4), Mihalache (23-3).
- ECHIPA DE BAZĂ : Bulancea - Chivu, Dragoș (Ciugărin), Grigora (Angelescu), Gh. Ștefan - A. Moldovan, Cristea, Nignea - Marica, Tevi, C. Zamfir.

SELECȚIONATA IRAKULUI EVOLUEAZĂ DUMINICĂ LA BRAȘOV

După cum am mai anunțat, selecționata Irakului, calificată la turneul olimpic de la Moscova, efectuează un turneu în țara noastră. În meciul inaugural, fotbalistii oaspeți vor întâlni, duminică, la Brașov, noua promovată în Divizia A, echipa locală F.C.M.

În această partidă — programată pe stadionul Municipal, de la ora 17 — antrenorul Nicolae Proca va alina formația cu care intenționează să ia startul în campionatul primei divizii.

HULIGANILOR, CEEA CE LI SE CUVINE!

...dar n-a fost iertat nici arbitrul

Meci de fotbal, între divizionarele C Automecanica București și FEROM Urziceni. O întrecere sportivă, deci, în care ambiția, forța de luptă și dorința de victorie trebuie să fie prezente. Dar, oricum, O ÎNTECERE SPORTIVĂ.

Dar ce a avut comun cu această noțiune sus-amintitului meci, în care un junior din formația oaspeților a fost grav lovit de un fotbalist — dacă îl putem spune așa — al gazdelor, iar portarul echipei bucureștene, chipurile, pentru a „apăra” arbitrul, l-a pîlmuit pe un jucător din Urziceni, cu care venise să se întrecă la fotbal, și nu la box? De partea cealaltă, un jucător l-a luat de gît pe unul

din arbitri de linie, care semnalizase o poziție de ofsaid la un atac al oaspeților, iar un coechipier, ca să nu rămînă mai prejos în materie de huliganism, l-a pus o piedică arbitrului de centru, trîndindu-l la pîmînt! Iar unii spectatori și-au adus „contribuția” la acest spectacol penibil aruncînd cu sticle.

În ședința de zilele trecute, după o îndelungată dezbateră în prezența părților și a arbitrilor, care s-au acuzat unul pe altul, Comisia de disciplină și competiții a F.R.F. a luat următoarele hotărîri:

1. Cei doi jucători de la FEROM Urziceni, Mureșan și Ștefănescu, care s-au făcut vinovați de lovirea arbitrilor,

sau fost suspendați pe cîte 1 lună.

2. Oprea (Automecanica București) a fost suspendat pe 6 etape pentru joc brutal, periculos.

3. Tichigiu, portarul-boxer al Automecanicii, va sta și el pe tușă 3 etape.

4. Echipei Automecanica București i s-a ridicat dreptul de organizare pe teren propriu pe o etapă.

Partida a mai avut încă un epilog, care s-a desfășurat în fața Comisiei de disciplină a Colegiului central al arbitrilor. El îl privește de conducătorul jocului, Ion Băcanu din Moreni, care, prin prestația sa, a contribuit la degradarea spectacolului fotbalistic. În consecință — și, mai ales, pentru că se afla în recidivă — Ion Băcanu a fost suspendat pe 12 etape!

Jack BERARIU

FOTBAL PENTRU ELEVI

Liceul Industrial Electroaparatură, str. Hambarului nr. 1, sectorul 2, organizează selecții pentru secția de fotbal, dintre elevii născuți în anul 1965-1966 și 1963-1964 pentru clasele a IX-a și a XI-a. Cei admisi în grupele de fotbal vor fi școlarizați în cadrul liceului.

Testarea candidaților va avea loc pînă la 26 iunie 1980 pentru clasa a IX-a și 2-7 iulie 1980 pentru clasa a XI-a. Înscrierile se fac oînză în 1 iulie 1980 pentru clasa a XI-a, fiind necesare următoarele acte: fișă tip de înscriere adevărată medicală tip pentru elevi; analize hepatice și cardiovasculare; electrocardiograma; copie certificată de naștere.

Elevii din provincie vor primi cazare în cîmînul școlii. Relații suplimentare la secretariatul liceului, la telefon 37.33.35.

SPORT INFORMEAZĂ

VARĂ I
T. 1, x; V. C.S.M. Suceava - Mln. Gura Humorului 1; VI. Avîntul Frasin - A.S.A. Cîmpulung 1, x; VII. Foresta Fălciceni - Met. Rădăuți 1; VIII. Muscelul Cîmpulung - Dacia Pitești 1; IX. Min. Moldova N. - Min. Oravița 1, x; X. Chimica Timișoara - Avîntul Reghin 1; XI. Oltul Sî. Gh. - Carpați Covasna 1; XII. Min. Rodna - Sticla Tirnăveni 1, x; XIII. Viitorul Gheorgheni - Prog. Odorhei 1.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 25 Iunie 1980

Extragerea I:
32 18 22 37 31 16

Extragerea a II-a:
23 36 11 29 38 45

Extragerea a III-a: 1 4 16

Fond total de cîștiguri: 111 230 lei din care 172 554 lei report la categoria I.

VIZITA TOVARĂȘULUI ERICH HONECKER

(Urmare din pag. 1)

La Palatul Consiliului de Stat, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

★

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost înmănat în cadrul unei solemnități care a avut loc, miercuri după-amiază, la Palatul Consiliului de Stat, Ordinul „Karl Marx”, conferit cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani și a peste 45 de ani de activitate revoluționară, pentru merite deosebite în lupta pentru pace și solidaritate, pentru înțelegere între popoare și pentru dezvoltarea unor relații frățești între România și Republica Democrată Germană.

Înalta distincție i-a fost înmănată de tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrată Germane.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker și-au strins prietenie în mișcările, s-au îmbrățișat cu căldură.

Cei doi conducători de partid și de stat au rostit apoi alocuțiuni urmărite cu atenție și subliniate cu aplauze de cea mai bună calitate.

★

La Palatul Consiliului de Stat au început, miercuri, 25 iunie, convorbirile oficiale între to-

varășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrată Germane.

În cursul convorbirilor, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker s-au informat reciproc cu privire la mersul construcției socialiste în Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană, despre modul cum se împlinesc în cele două țări prevederile planurilor cincinale 1976-1980.

În timpul convorbirilor se procedează la o amplă analiză a stadiului relațiilor bilaterale, stabilindu-se, totodată, căile de amplificare și aprofundare a acestora în viitor.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldură prietenească, de înțelegere și stimă reciprocă.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, miercuri, un dîner oficial în onoarea tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrată Germane, la Palatul Consiliului de Stat.

În timpul dînelui, desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenească, tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au rostit toasturi.

Pregătiri pentru JO Moscova 1980

Corespondență din Sofia

ȘTAFETA OLIMPICĂ STRĂBĂTE TERITORIUL BULGARIEI

În drum spre Moscova, orașul-gazd al celui de-a XXII-a ediție a J.O. de vară, la 25 iunie 1980, ora 12, ștafeta olimpică purtând tradiționala flacără a ajuns la Culata, punctul de frontieră dintre Grecia și Bulgaria. De aici, 950 de sportivi bulgari o vor duce până la „Podul prieteniei” de pe Dunăre, de unde va trece în România. Distanța aceasta, de 865 kilometri, va fi parcursă în timp de șapte zile. Un răstimp parcă puțin cam lung, pentru o țară care poate fi străbătută pe calea aerului în mai puțin de o oră. Dar Comitetul olimpic bulgar, căruia

i-a fost oferită cinstea să organizeze transportarea flăcării olimpice pe teritoriul țării noastre, a hotărât să dea posibilitatea unui număr cit mai mare de sportivi de a fi părtași la acest mare eveniment.

Flacăra va poposi în șase localități pe teritoriul bulgar — Blagoevgrad, Sofia, Plovdiv, Sipca, Pleven și Ruse —, iar în fiecare din aceste localități va fi organizată o primire solemnă. Cu ocazia trecerii ștafetei, vor fi organizate scurte festivități și în alte 13 localități din Bulgaria.

O parte dintre sportivii care vor avea cinstea să preia în

mini torța pentru a parcurge cite 1000 m au fost desemnați la concursurile finale din cadrul celei de-a V-a Spartachiade republicane a Bulgariei, care este în curs de desfășurare. În primele două etape ale acestei importante competiții sportive au participat în total 3760 000 de concurenți. Restul grupei de purtători ai flăcării olimpice au fost aleși dintre participanții la crosurile de masă organizate în lunile care au precedat Olimpiada. Circulația ștafetei olimpice pe drumurile Bulgariei este asigurată printr-un grafic orar riguros respectat, chiar dacă ea are loc tocmai în sezonul turistic și cel al recoltării agricole.

La 1 iulie 1980, ora 11, pe „Podul prieteniei”, între Ruse și Giurgiu, două brațe, al unui sportiv bulgar și al unui român, vor ridica torța și se vor opri pentru o clipă să marcheze momentul solemn al trecerii ștafetei în a treia etapă a călătoriei sale, pe teritoriul României. Acești doi sportivi vor fi, de o parte, campiona olimpică Iordanka Hristova, iar de cealaltă maestrul emerit al sportului Dumitru Pirvulescu, de asemenea campion olimpic.

RUMEN LAZOV

„Sofia-Pres”

La 1 iulie

FLACĂRA SOSEȘTE LA BUCUREȘTI

Cu prilejul sosirii ștafetei flăcării olimpice în Capitală, marți, 1 iulie, pe stadionul Dinamo va avea loc o mare manifestare sportivă, în program figurează reprize de gimnastică sportivă și ritmică, precum și meciul amical de fotbal dintre echipele bucureștene Steaua și Dinamo.

Biletele de intrare se pun în vânzare începând de astăzi la casele obișnuite.

A 83-a SESIUNE A C.I.O. ÎNCEPE LA 14 IULIE

Importante reuniuni ale forurilor sportive internaționale vor avea loc la Moscova, cu prilejul desfășurării Jocurilor Olimpice de vară. Nu mai puțin

de 12 asemenea manifestări oficiale sînt înscrise în protocoalele actualei ediții. În fruntea acestora trebuie situată, fără îndoială, cea de-a 83-a sesiune ordinară a Comitetului Internațional Olimpic, programată începînd de la data de 14 iulie, ora 18, în sala Teatrului Mare, deci cu cinci zile înainte de inaugurarea Olimpiadei. Recepția de gală în onoarea oaspeților olimpici, în ajunul festivității de deschidere, urmează să aibă loc la 18 iulie.

MYRTUS YFIER (Etiopia) VA CONCURA LA TREI PROBE ALE OLIMPIADEI

ADDIS ABEBA, 25 (Agerpres). Comitetul olimpic din Etiopia a anunțat că va trimite la Jocurile Olimpice de la Moscova un lot de 48 de sportivi (30 de atleți, 10 cicliști și 8 boxeri).

Cele mai mari șanse în obținerea unei medalii olimpice le are, fără îndoială, atletul Myrtus Yfier, cunoscut ca unul dintre cei mai buni fondisti din lume. Într-un recent interviu, Myrtus Yfier a declarat că intenționează să concureze la Moscova în probe de 5 000 m, 10 000 m și maraton, sperînd să reediteze performanța lui Emil Zatopek, care la J.O. de la Helsinki — 1952 a cucerit medalii de aur în cele trei probe.

FOTBAL meridiane

● La Varșovia s-a disputat meciul internațional amical dintre selecționata Poloniei și Irakului. Fotbaliștii polonezi au obținut victoria cu scorul de 3-2 (2-0), prin golurile înscrise de Labo (2) și Kmiecziak.

● Rezultate din turneul final al campionatului elvețian, la care participă șase echipe: Servette Geneva — Lucerna 6-0, F.C. Zurich — Grasshoppers Zurich 5-1, F.C. Basel — Sion 3-2. În clasament conduce Servette cu 30 puncte, urmată de F.C. Basel — 27 puncte.

● După disputarea a 13 etape, în campionatul U.R.S.S. conduce echipa Spartak Moscova, cu 20 puncte, urmată de Dinamo Kiev — 18 puncte. Rezultate înregist-

trate în etapă a 13-a: Ararat Erevan — Dinamo Moscova 1-0; Torpedo Moscova — Dinamo Tbilisi 2-0; Sahtior Donețk — Kuban Krasnodar 3-0; Zenit Leningrad — Dinamo Minsk 2-2; Kalmar Alma Ata — T.S.K.A. Moscova 1-1; Neftci Baku — Locomotiv Moscova 3-0; Spartak Moscova — Pahtakor Taskent 2-0; Dinamo Kiev — S.K.A. Rostov pe Don 2-1.

● Ziariștii prezenți la campionatul european de fotbal, încheiat recent la Roma cu victoria selecționatei R.F. Germania, 1-au desemnat drept cel mai bun jucător al turneului pe vest-germanul Karl-Heinz Rummenigge. Pe locurile următoare au fost clasati Jan Ceulemans (Belgia) și Bernd Schuster (R.F. Germania).

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

inițiat o spectaculoasă tentativă de evadare, fiind însă ajuns de grosul plutonului. În clasamentul general se menține lider jugoslavul Bojan Brođić urmat la 30 sec de sovieticul Anisimov. Desfășurat în localitatea Geulle, campionatul de fond al Olandei a revenit rutierului Johan van der Vede, cronometrat pe distanța de 226.400 km cu timpul de 5h 50.33. Pe locul secund la 1.01 de învingător a sosit Jos Schipper.

● Turneul internațional de la Erevan a fost câștigat de Arjak Petrosian și Vitali Teșkovski (ambii R.S.S.), care au totalizat cite 10½ puncte din 15 posibile. Pe locurile următoare s-au clasat Oleg Romanșin (U.R.S.S.) — 10 p și Mihail Tal (U.R.S.S.) — 9 p. Mihail Subă (România) a ocupat locul 11, cu 6½ p. Câștigînd cea de-a opta partidă a meciului pe care l-a disputat la Odesa cu Tatiana Lemaciko (Bulgaria), maestra so-

vietică Marta Litniskaia a totalizat 5½ și s-a calificat pentru semifinalele turneului candidatoelor la titlul mondial feminin. În meciurile semifinale, programate în luna septembrie, Marta Litniskaia va juca cu Nana Ioseliani și Nana Aleksandria, iar Nana Ioseliani va juca cu Nona Gaprindasvili. ● VOLEI ● La Zalaegerszeg (Ungaria) va începe astăzi un turneu internațional rezervat echipei-lor de juniori. La competiție și-au anunțat participarea selecționatele României, Bulgariei, Iugoslaviei, Poloniei, Cehoslovaciei, R.D. Germane, R.F. Germania, U.R.S.S. și Ungariei.

TENISMANI ROMANI ÎNVIŢĂTORI LA BUDAPESTA

În cadrul unui concurs internațional de tenis disputat la Budapesta, la care au participat și jucătorii de la Tenis Club București (Emil Hnat, Răzvan Constantinescu, Dan Caragață, Ioan Dărie și Dorel Pop), tinerii noștri sportivi au obținut citeva rezultate foarte bune, fiind prezenți în trei finale. La cat. 17 — 18 ani E. Hnat 1-a întrecut în finală cu 6-3, 6-1 pe R. Constantinescu, la 15-16 ani D. Pop a dispus cu 6-0, 6-0 de Z. Erdely (Ungaria), iar la cat. tineret E. Hnat a terminat învingător cu 6-4, 6-1 în fața colegului său de club I. Dărie.

ULTIMUL MECI AL SEZONULUI DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

păt fiind rare. E drept, schema le-a „ieșit” perfect în min. 55: lovitură de pedeapsă jucată la mină, lingă „22”-ul advers, din mina lui Corneliu balonul a trecut la Rădulescu, aceasta s-a îndreptat năvalnic spre but, mingea a ricoșat la Lungu, care n-a putut fi oprit din zborul spre eseu. Ei au primit după aceea (min. 61) prea ușor patru puncte, la o fază „făcută” de Karpukin și încheiată de Lahtin. Pentru ca în final (min. 79, după ce Zafiescu a fost la o palmă de but), Teleașă să culce balonul la centru, la o acțiune purtată simplu, dar eficace de Codoi (ambele esuri ale bucureștenilor din repriza secundă au fost transformate de Alexandru, care ieri nu a „iertat” nimic!). Victorie neîndoielnică, iar dacă ritmul nu a fost alert, să punem „vina” pe căldura epuizantă.

Arbitrul Ștefan Crăciunescu, ajutat la margini de Radu Ionescu și Gheorghe Mircea, a condus formațiile: STEAUA: Tața (Codoi) — Fuicu (Teleașă), Enache, Zafiescu I, Lungu — Alexandru, Suciu — Murariu, Rădulescu, Achim (C. Florea) — Postolachi, M. Ionescu — Corneliu, Munteanu, Pojar; SELECȚIONATA ARMATEI SOVIETICE: Karpukin — Kolomișev (Bobrov), Sorochin, Salavațov, Mironov — Proșin, Kartev — Semenihin (Ovcinikov), Tihonov, Kușnarev — Nekrasov, Șapovalov — Lahtin, Fedorov, Ivanov (Kliukvin).

COMPETITORII WIMBLEDONULUI ÎN LUPĂ CU PLOAIA...

Virginia Ruzici a învins-o pe Sabina Simmonds

LONDRA, 25 (Agerpres). — Și în ziua a doua a turneului internațional de tenis de la Wimbledon vremea ploioasă a împiedicat buna desfășurare a întrecerilor. Astfel că numai 22 partide din cele 64 programate s-au putut încheia.

În primul tur al probei de simplu femei, jucătoarea româncă Virginia Ruzici a învins-o cu 7-6, 6-4 pe Sabina Simmonds (Italia), în timp ce Florența Mihai a pierdut cu 7-6, 1-6, 1-6 partida disputată cu Sue Saliba (Australia). Alte rezultate: Dianne Fromholtz — Rosemary Callum 7-5, 6-3; Betty Stove — Lea Antonopolis 7-6, 6-2;

Martina Navratilova — Ilona Kloss 6-0, 6-3; Tracy Austin — Alycia Moulton 6-1, 6-2; Ann Kiyomura — Yvonne Brzakova 6-3, 6-1; Kathy Jordan — Kim Sands 6-1, 6-1.

În cea mai echilibrată întâlnire din turneul masculin, polonezul Wojtek Fibak, 1-a eliminat în cinci seturi, cu 5-7, 6-4, 3-6, 7-6, 10-8 pe australianul Mark Edmondson. În alte partide: Tamber — Hrobec 6-2, 6-0, 6-4; Mottram — John Lloyd 6-4, 6-4, 6-2; Okker — James 6-3, 7-6, 6-3; Taroczy — Delaney 6-3, 3-6, 6-4, 6-2; Krulwitz — Mir 6-2, 6-3, 6-0; Fleming — Dowdeswell 7-5, 6-3, 6-4.

TURNUL INTERNAȚIONAL MASCULIN DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

ZALAU, 25 (prin telefon). Atmosferă de mare sărbătoare prilejuită de acest important eveniment voleibolistic pe care îl găzduiește și Zalău, unde sînt programate jocurile din cadrul celei de-a II-a grupe preliminare a turneului internațional masculin de volei al României. Programul a fost deschis de reprezentativa Bulgariei și Selecționata R.P. Chineze. Voleibaliștii bulgari au avut în general inițiativa în fiecare set, adjudecîndu-și victoria cu 3-0 (8, 15, 13). Învingătorii au dovedit că alcătuiască o echipă matură, robustă, mobilă în teren și practicînd un joc complex. De partea cealaltă, voleibaliștii chinezi s-au distins îndeosebi printr-un joc acrobatic în apărarea din linia a doua și prin combinații rapide în acțiunile ofensive. Ei au fost însă dezavantajați de o talie nu prea ridicată, datorită căreia au fost vulnerabili la blocaj. Am remarcat de la

învîgători pe Zlatanov, Todarov și Vilcev, iar de la învinși pe Ling Yu Ting și Zhang Hiao Ping.

În cea de a doua partidă, formația Iugoslaviei a dispus clar și simetric de cea secundară a Poloniei: 3-0 (7,7,7), învingătorii fiind superiori la toate capitolele. O echipă sudată, echilibrată, cu joc bun în toate compartimentele, de la care am remarcat pe Trifunovici, Mitici și Kuljici (Bogoevski și Lozancici au jucat doar în primul set). Polonezii alcătuiască o echipă de perspectivă, din rîndul căreia am reținut pe Martyniuk, Malegky și Patckowski.

Mihail VESA

PROGRAMUL DE AZI

Sala sporturilor din Oradea, de la ora 16.30: România — R.S.S. Ucraineană și Ungaria — Cuba; Sala sporturilor din Zalău, de la ora 17: Iugoslavia — Bulgaria și Sel. R.P. Chineze — Polonia B.

BASCHE ● În cadrul competiției internaționale masculine de la Nagoya (Japonia), reprezentativa R.P. Chineze a învins cu scorul de 75-67 (44-44) echipa Japoniei. Într-un alt joc, formația Universității Maryland (S.U.A.) a întrecut cu 105-57 (49-32) o selecționată locală.

CICLISM ● Turul Iugoslaviei a continuat miercuri cu etapa a 5-a: Bojana Basta — Priboi (157 km). Primul a trecut linia de sosire francezul Castaing în 4h 24.16. Ciclismul român Teodor Vasile a sosit pe locul 6, cu 4h 24.34. Unul din animatorii etapei a fost și C. Bonetu, care la km 141 a